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IZVOD IZ ZAPISNIKA S 33. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

 ODRŽANE DANA 17. 02. 2021. GODINE
Sjednica je započela u 17,00 sati u prostorijama škole.

Prisutni:

Dijana Farkaš – predsjednica ŠO, Tatjana Vugrinec – član, Daniel Dobranić – član, Tomislav Sušec – član, Mihael Grbavec – član, Milena Granatir – član, Biserka Tarandek – član, Željko Maček – ravnatelj
Predsjednica Školskog odbora pozdravlja prisutne, utvrđuje kvorum, te predlaže slijedeći Dnevni red:
1. Usvajanje Zapisnika sa 29., 30., 31. i 32. sjednice Školskog odbora

2. Kadrovska pitanja  

3. Ostala pitanja

Dnevni red se jednoglasno usvaja. 
Rasprava po Dnevnom redu:

Točka 2.

Nakon glasovanja predsjednica ŠO konstatira da je sa 7 glasova ZA dana prethodna suglasnost ravnatelju da s Ivanom Gašparić, sklopi radni odnos za radno mjesto spremačice škole na neodređeno puno radno vrijeme. 

Nakon glasovanja predsjednica ŠO konstatira da je sa 7 glasova ZA dana prethodna suglasnost ravnatelju da s Robertom Benc, sklopi radni odnos za radno mjesto spremačice škole na neodređeno nepuno radno vrijeme, odnosno razlika do punog radnog vremena.

Nakon glasovanja predsjednica ŠO konstatira da je sa 7 glasova ZA dana prethodna suglasnost ravnatelju da s Robertom Kordić, sklopi radni odnos za radno mjesto spremačice škole na neodređeno nepuno radno vrijeme, 
20 sati tjedno.

Točka 3.

Nakon glasovanja predsjednica ŠO konstatira da je sa 7 glasova ZA usvojen prijedlog ravnatelja da zamjenik ravnatelja u slučaju privremene spriječenosti u obavljanju ravnateljskih poslova bude učiteljica razredne nastave Željka Novak.

Nakon rasprave o situaciji u ovim sadašnjim i budućim vremenima naše škole, o trenutnoj situaciji sa brojem djece, te približavanju ka kraju mandata ovog sastava Školskog odbora, članovi su jednoglasno donijeli:

Zaključak: kako bi Međimurska županija kao osnivač, trebala poraditi na novoj mreži škola, kako bi se očuvale postojeće i područne i matične škole, a rasteretile one koje imaju previše djece i premalo prostora.

Sjednica završava s radom u 17,50 sati.

Zapisničarka:





             Pedsjednica ŠO:

Tatjana Vugrinec, v.r.      

   m.p.


Dijana Farkaš, v.r.
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